Акционерное Общество «Мордовская ипотечная корпорация»
430005, Российская Федерация, Республика Мордовия, город Саранск, ул. Коммунистическая, дом 89

тел./факс (8342) 24-29-83
СООБЩЕНИЕ 

о проведении внеочередного общего собрании акционеров 
АО «Мордовская ипотечная корпорация»

Акционерное общество «Мордовская ипотечная корпорация» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров АО «МИК» в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:


1.  Об изменении наименования АО «МИК» и внесении изменений в Устав в связи с изменением наименования.
Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров АО «МИК» (дата окончания приема бюллетеней для голосования) – 25 ноября 2020 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 430005, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Коммунистическая, дом 89, каб. 601.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанному адресу до даты окончания приема бюллетеней.

Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: 

акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-11252-Е.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут ознакомиться 
в период с 05 ноября 2020 года по 25 ноября 2020 года (кроме выходных и праздничных дней), с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут по адресу: Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Коммунистическая, дом 89, кабинет 601.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 31 октября 2020 года.
Совет директоров АО «МИК»
Телефоны для справок: 8 (8342) 32-79-42, 24-29-83
